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Disequazioni di 2° grado _ Esercizi svolti

Disequazioni di 2° con A>0

2
A =2X=-(>7>0
Associate sempre alla disequazione ’equazione
L

* 517@—£ng E risolvetela ,.{.3’ -9

At (e - /
X = 4+C5’Lt8-\«_y:,i

s=Vxe R/)L<—’1 2 x>9

L

R -7

X lex 2() Sirisolve l’equazione associata 3(1 L ¥=0 = x(v- L(z) =a

=> Xx,=0 X = 4,
La disequazione & soddisfatta per VX & R/ X< p £ X2zl

3’ - 5x+J<D Sirisolve lequazione associata 3 x* ~Ly+2=0

= o= 583500 _ b4 E=L
© b NP A

La disequazione € soddisfatta per V)(é R\ % % X< L

2 2 _
X =L X+3<0D Sirisolve equazione associata X = LI-X T3=0

2 —H = {
‘;—-))(:Zj“\’. - :/

_ Z+/{t3

La disequazione & soddisfatta per V/Xé R\ { (v < 3
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Disequazioni di 2° con A=0

[F)(l —~ L)X+ 4 >p Sirisolve lequazione associata qua (/tX +{=0

= %= L0 _ Z _ 7 Ladisequazione & soddisfatta per AXxERA id
P ) 2

E d
X~ 8X —+ ‘% Z O Si risolve ’equazione associata XT — S>>< +16=0
= X = Lt0O — 4 La disequazione & soddisfatta per \‘(7/ X & R

(QXZ—@)“*‘Q’L £ sirisolve lequazione associata Jy~ — /X +4/ =0

{ La soluzione dell’equazione & U'insieme vuoto g =

O T 9 3

2 5%1' ~{OX+1&p sSirisolve 'equazione associata 255 10x +L=0

=) X = 540 - 5 _ i- La disequazione é soddisfattasoloda X = i
,_.-—-—"—'_—_.- —
5 w55

Disequazioni di 2° con A<0

Bxl— X+?2 > [ Sirisolve lequazione associata 3Y2~ X+ 2 :0
=S A= [-24=-23<0

La disequazione € soddisfatta da b/ X E R

Yz —H X+ 5‘3 () sirisolve lequazione associata XZ'— ZX+25 = O
> A=4L3-100=--54<0

La disequazione e soddisfatta da b/ X € R

L )Lz-— LK 4+ 3 <0  sirisolve lequazione associata 5 3(2- £k+3=0
= L=8-45=—( <O

La disequazione non & soddisfatta da alcun valore di P quindi § — ﬁ/




4 Xz _CXx+ N<D Si risolve Uequazione associata [ z_ 5}(+ 7 :0

=> A - 25 - 411:"‘;7}1(D _
La disequazione non & soddisfatta da alcun valore di p quindi gl @/




